

УНІВЕРСИТЕТСЬКЕ СЛОВО



Виходить із 20 травня 2011 року

№ 12 (193) квітень 2023 року

Рік у тимчасовому переміщенні

У середині квітня - рік, як наш університет працює в умовах тимчасового переміщення. Важкий період в житті кожного та в історії нашого вишу. Рік боротьби, надії та важкої роботи. Рік розчарування в колишніх колегах, що виявилися зрадниками. Рік відкриття нових облич, за якими майбутнє. Рік очищення й гуртування нашої університетської родини.

Рік тому опублікував інформацію про наші перші два ноутбуки, які надійшли в рамках проєкту «Academic IQ» від американських рад. З них ми починали.

Сьогодні ми отримали 153 ноутбуки за сприяння Фондації Олени Зеленської у межах ініціативи Глобальної бізнес-коаліції для освіти (GBC-Education) та проєкту «Цифровий актив для України». Особлива й особиста подяка за це голові Запорізької ОДА Юрію Малашко та очільниці освіти області Людмилі Бухариній.

Натепер тільки персональних комп'ютерів ми вже маємо більше, ніж 270 одиниць. Окрім цього, принтери, мережеве об-



ладнання та багато іншого.

Наразі закупаємо додаткове хмарне середовище, продовжуємо розгортання наших електронних ресурсів, працюємо над новим сайтом університету. Готуємося до вступної кампанії.

Матеріально-технічна база університету на сьогодні надзвичайно важлива, але головне - люди.

Шановні друзі, колеги, Ви -

неймовірні! Вдячний кожному за незламність, громадську позицію, за відданість Україні, нашій освіті, нашому Університету!

Бажаю всім Перемоги! Повернення до рідного українського Бердянську.

*З повагою до кожного ректор
Ігор Богданов*

БДПУ знов посів високі позиції у рейтингах ЗВО України!

БДПУ – НА 10 МІСЦІ

В рейтингу ЗВО України за результатами участі у конкурсах науково-дослідних робіт



22 місце

у рейтингу «КІЛЬКІСТЬ ПАТЕНТІВ ОТРИМАНИХ ЗВО УКРАЇНИ В 2022 РОЦІ»

37 місце

у рейтингу АКРЕДИТАЦІЙ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ ЗВО УКРАЇНИ 2019-2022

Нещодавно Центр міжнародних проєктів «Євроосвіта» оприлюднив рейтинг ефективності участі 32 закладів вищої освіти у конкурсах науково-дослідних робіт за 2022 рік. Бердянський державний педагогічний університет посів 10 місце за результатами участі в головних конкурсах наукових проєктів (міжнародних і вітчизняних). Зокрема, для оцінювання грантової активності ЗВО були використані відомості про наступні конкурси: Спільні конкурси науково-дослідних робіт у рамках двосторонніх міжурядових програм науково-технічної співпраці; Конкурс проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених; Конкурс проєктів, які фінансуються за рахунок зовнішнього

інструменту допомоги Європейського Союзу для виконання зобов'язань України у Рамковій програмі Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій «Горизонт 2020»; Конкурс на науково-технічні (експериментальні) розробки та науково-технічну продукцію за державним замовленням.

У рейтингу акредитацій освітніх програм ЗВО України за період 2019-2022 років Бердянський державний педагогічний університет посів 37 позицію! Це велике досягнення, яке свідчить про високу якість наших освітніх програм та високий професіоналізм наших викладачів.

За результатами рейтингу «Кількість патентів, отриманих ЗВО України в 2022 році» ми посіли 22 місце! Це демонструє силу нашої наукової та дослідницької роботи, яка розви-

ває інноваційний потенціал нашого університету.

Ці успіхи – результат самовідданої роботи кожного працівника університету. Ваша праця, цілеспрямованість та високі стандарти якості роблять наш університет місцем, де студенти можуть навчатися, рости та розвиватися. Дякуємо вам за вашу невтомну роботу та відданість нашому університету. Нехай наші майбутні досягнення будуть ще більшими! Так тримати, БДПУ! Попереду в нас ще багато перемог!

*За матеріалами
Наукового відділу БДПУ*

Пишаємося нашими здобувачами!

Здобувачка третього курсу ОП «Середня освіта (українська мова і література, англійська мова)» Бердянського державного педагогічного університету Надія Глазова отримала диплом переможниці у V Всеукраїнському конкурсі есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко». Її робота «Мусимо бути свідомими та небайдужими» увійде до збірки есе учнівської та студентської молоді, де будуть представлені кращі роботи Конкурсу.

Метою Конкурсу була популяризація творчої спадщини Т. Г. Шевченка, актуалізація пам'яті про Кобзаря та його ролі у закладанні духовних основ української нації, утвердження морально-етичних заповідей митця як важливого чинника

консолідації суспільства, національно-патріотичне виховання здобувачів середньої, професійної та вищої освіти, збереження і розвиток інтелектуального потенціалу України, підтримка і стимулювання талановитої молоді і творчої праці педагогів. У 2023 році до участі в Конкурсі долучилось 3309 учасників. Ювілейний V Всеукраїнський конкурс есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко» традиційно організовано і проведено за підтримки Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти», Таврійського державного агротехнологічного університету мені Дмитра Моторного, громадською організацією «Інноваційні обрії України» Дніпропетровського держав-

ного університету внутрішніх справ.

Подяки за участь отримали здобувачки другого (магістерського) рівня вищої освіти ОП «Філологія» Бердянського державного педагогічного університету Дарина Скуратовська та Анастасія Стельмах. Відзнаку отримала й керівник – завідувачка кафедри української мови та славістики факультету філології та соціальних комунікацій, доцентка Світлана Глазова.

Пишаємося нашими здобувачами та викладачами!

За матеріалами кафедри української мови та славістики



Презентація-звіт проєкту «Поствоєнна соціально-психологічна реабілітація»

21 квітня 2023 року перша проректора БДПУ Ольга Гуренко, завідувачка кафедри соціальної роботи та інклюзивної освіти БДПУ Катерина Петровська та доцентка кафедри прикладної психології та логопедії Наталія Цибуляк взяли участь в традиційних вебінарах представлення проєктів, профінансованих за програмою малих грантів Проєкту підтримки переміщених університетів Програми ім. Фулбрайта в Україні у 2022 та 2023 роках.

Ольга Гуренко та Катерина Петровська як керівники проєкту «Поствоєнна соціально-психологічна реабілітація», який було реалізовано в термін з 1 листопада 2022 року по 15 квітня 2023 року, презентували його серед зацікавлених представників усіх переміщених закладів освіти-учасників.

Метою презентації став аналіз та обговорення результатів проєкту, його впливу на покращення спроможності БДПУ надавати якісні освітні послуги та поширення інноваційних освітніх практик і технологій на інші українські університети. Команда проєкту впевнена, що його результати можуть мати значний вплив на покращення спроможності Університету надавати якісні освітні послуги



ги в умовах війни та після неї. Розроблена в рамках реалізації проєкту міждисциплінарна освітньо-професійна програма «Поствоєнна соціально-психологічна реабілітація» є новим освітнім продуктом, який буде запропоновано на ринку освітніх послуг на новій локації. Мета й основний фокус програми та значущість для України підготовки фахівців з соціально-психологічної реабілітації осіб, які постраждали від війни, сприятиме зацікавленості потенційних вступників й створить конкурентну перевагу вступу до Бердянського державного

педагогічного університету.

Висловлюємо велику вдячність менеджеру Проєкту підтримки переміщених університетів Програми ім. Фулбрайта в Україні Сергію Зайцеву та експертам за допомогу й підтримку в реалізації проєкту «Поствоєнна соціально-психологічна реабілітація».

Катерина Петровська,
к.пед.наук, доцентка,
завідувачка кафедри
соціальної роботи та
інклюзивної освіти

Розробка кадрової та комунікаційної стратегії як інструмент успішного управління

Упродовж грудня 2022 – квітня 2023 року команда Бердянського державного педагогічного університету брала участь в програмі експертного консультування «Комунікаційна та кадрова політика університету в системі стратегічного менеджменту». Консультування здійснювалося в рамках Проєкту підтримки переміщених ЗВО, реалізованого Програмою ім. Фулбрайта в Україні за фінансової підтримки Посольства США в Україні.

Докоманди БДПУ ввійшли ректор Ігор Богданов, перша проректорка Ольга Гуренко, проректорка з науково-педагогічної роботи Ганна Александрова, проректорка з наукової роботи Яна Сичікова, начальниця навчального відділу Ольга Шубіна, начальниця відділу кадрів Марина Вруцька, завідувачка кафедри соціальних комунікацій Юлія Мельнікова, відповідальна секретарка приймальної комісії

Наталія Рула, керівниця центру викладацької майстерності «ArsDocendi» Наталя Цибуляк. Крім нашого університету в програмі брали участь інші переміщені ЗВО, зокрема Херсонський державний університет, Мелітопольський державний педагогічний університет ім. Б. Хмельницького.

Була проведена змістовна робота у форматі вебінарів, самостійної роботи, а також індивідуальних консультацій наших колег із Ларисою Шаульською, докторкою економічних наук, професоркою Київського національного університету імені Тараса Шевченка, головою галузевої експертної ради 05 «Соціальні та поведінкові науки» Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Максимом Фоломеєвим, кандидатом політичних наук, доцентом директором центру зв'язків із громадськістю Харківського національного університету

імені В. Н. Каразіна.

10 квітня відбулася фінальна зустріч університетів-учасників із консультантами для представлення результатів роботи. Команда Бердянського державного педагогічного університету презентувала дві функціональні стратегії – кадрову та комунікаційну – для збереження й розвитку людського капіталу в умовах війни та післявоєнний період, підвищення якості вищої освіти, а також для розвитку нашого ЗВО як центру освіти, науки, інновацій, культури і духовності українського Північного Приазов'я. Зокрема призначенням кадрової стратегії є забезпечення стабільності процесів функціонування університету в умовах невизначеності та підвищення його конкурентноспроможності завдяки збереженню та розвитку кадрового потенціалу. Комунікаційна стратегія покликана покращувати впізнаваність університету, створювати позитивний імідж, стійкий і стабільний інтерес вступників та стейкхолдерів до функціонування нашого ЗВО, зацікавлення в отриманні освіти.

Наталія Рула, старша викладачка кафедри соціальних комунікацій



Результати рейтингового оцінювання наукової діяльності науково-педагогічних працівників і кафедр БДПУ в 2022 році

Рейтинг наукової діяльності викладачів та кафедр БДПУ



30 березня 2023 р. на Вченій раді БДПУ про- ректоркою з наукової ро- боти, професоркою Яною Сичіковою було представ- лено підсумки науково- дослідницької діяльності університету в 2022 році, а також результати рейтин- гового оцінювання наукової діяльності науково- педагогічних працівників і кафедр Бердянського державного педагогічного університету.

Згідно Положення, рей- тингування здійснювалось за п'ятьма показника- ми: кількісні показники, якісні показники, показни- ки грантової та фінансової ефективності, показни-

ки престижу викладача, студентська наука. Тож, презентуємо його резуль- тати.

В п'ятірці лідерів- науковців персонального рейтингу:

1 місце – **Ігор Лиман;**

2 місце – **Тетяна Несто- ренко;**

3 місце – **Дмитро Каменсь- кий;**

4 місце – **Ганна Лопатіна;**






5 місце – **Віталій Ачкан.**

Щиро вітаємо всіх на- ших колег зі значними науковими здобутками, пишаємось спільними здо- бутками, бажаємо наснаги на подальші звершення!

Серед перспективних за- вдань щодо підвищення

ефективності науково- дослідницької діяльності викладачів БДПУ – активізація участі у науко- вих проєктах міжнародного співробітництва, науко- вих грантах та конкурсах науково-дослідних робіт і розробок; розширення спектру платних наукових послуг, робіт за госпдого- ворами, наукових грантів; підвищення публікаційної активності викладачів у виданнях, які індексуються наукометричними база- ми “Scopus” та/або “Web of Science” тощо.

Тож, багато планів і також спільної робо- ти попереду – заради спільної Перемоги, для подальшого розвитку та повоєнного відновлення рідного Бердянського дер- жавного педагогічного університету, міста Бер- дянська, нашої України! БДПУ – це Україна!

| | | | | |
|--|---|---|--|---|
|  |  |  |  |  |
| 1 місце | 2 місце | 3 місце | 4 місце | 5 місце |
| ЛИМАН Ігор Ігорович | НЕСТОРЕНКО Тетяна Петрівна | КАМЕНСЬКИЙ Дмитро Васильович | ЛОПАТИНА Ганна Олександрівна | АЧКАН Віталій Валентинович |
| 1810 балів | 1558 балів | 1222 балів | 1197 балів | 1162 балів |

За матеріалами наукового відділу БДПУ

Культурно-мистецька толока «Великдень єднає»

У понеділок 10 квітня 2023 року розпочалася культурно-мистецька толока із символічною назвою «Великдень єднає». Бердянський державний педагогічний університет спільно з Відділом освіти виконавчого комітету Бердянської міської ради та Центром дитячо-юнацької творчості імені Євгенії Рудневої підготували цікаві лекції-презентації, різноманітні майстер-класи, насичену розважальну програму.

Великодня толока об'єднала однодумців із різних куточків України та Європи. Понеділок розпочався з урочистого привітання організаторів заходу – ректора Бердянського державного педагогічного університету, професора Ігоря Богданова, начальниці Відділу освіти виконавчого комітету Бердянської міської ради Тетяни Фурманової та директора Центру дитячо-юнацької творчості імені Євгенії Рудневої Олега Балабана.

Після офіційної частини усі присутні (близько 100 осіб) доєдналися до різноманітних



заходів. Протягом шести днів, 10-15 квітня, із понеділка по суботу, всі зацікавлені мали можливість дізнатися про історію і традиції Великодня, особливості його святкування в Україні та Європі, відвідати майстер-класи та стати учасниками розважальних програм.

Великдень – це символ перемоги життя над смертю, світла – над пітьмою, віри – над безнадією, добра – над злом. Другий рік поспіль для українців шлях до величного та світлого свята Воскресіння Христового сповнений нестерпним болем, надлюдськими випробуваннями і велики-

ми жертвами несправедливої війни. Проте відвага, сміливість, єдність нашого народу здивували весь світ і дають нам силу в боротьбі за майбутнє нашої країни. Зараз надзвичайно важливо бути згуртованими, підтримувати один одного і продовжувати наш супротив на всіх фронтах. Єднаймося, шануймо і поширюймо традиції, цінуймо нашу культуру, вивчаймо історію, пишаймося нашою країною!

За матеріалами відділу соціально-гуманітарної та виховної роботи

Перемога в конкурсі «Писанкова веселка»

Вітаємо наших переможців – студентів 2-го курсу Анну Хацько, Артема Крата, Максима Бежана та 3-го курсу — Артема

Півня, спеціальності 015 «Професійна освіта. Енергетика» факультету фізико-математичної, комп'ютерної та технологічної освіти БДПУ

з перемогою в конкурсі «Писанкова веселка»!

До свята Великодня на факультеті технологій та дизайну Полтавсь-

кого національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка було проведено конкурс за участі студентів і учнів закладів різних освітніх рівнів та вихованців дошкільних і позашкільних закладів України.

Конкурсну роботу «Світлодіодна писанка» здобувачі нашого університету підготували, під керівництвом доцента кафедри професійної освіти, трудового навчання та технологій Сергія Онищенка. Студенти представили нетрадиційну техніку виготовлення писанки, де поєднали національний ко-

лорит та новітні технології. Серед 297 творчих конкурсних робіт, які яскраво відображають безмежну палітру великоднього декору, наша робота посіла 1-е місце.

Вітаємо наших переможців! Бажаємо подальших успіхів!

*Доцент кафедри професійної освіти, трудового навчання та технологій
Сергій Онищенко*



Шановний читачу!

“Університетське слово” повертається до тебе після довгої паузи. Ця тиша не залежала від нас. Перші місяці окупації змусили нас мовчати, бо ми хотіли убезпечити тих, хто і так перебуває у небезпеці. У квітні минулого року університет був тимчасово переміщений до міста Запоріжжя. Ректорат і частина викладачів перебувають

там, решта університетської спільноти — по всьому світу. Ми втратили корпуси і обладнання, проте не втратили головного — віри в Перемогу України, честі та гідності. І наш найбільший скарб — люди — залишилися вірними своїй Батьківщині і університету.

Тож, відновлюємо випуск “УС” напередодні 12-ї річниці з дня заснування. Цей випуск

висвітлює діяльність нашого закладу вищої освіти як переміщеного університету, як завжди пропонує яскраві події, важливі заходи, досягнення і перемоги.

*З повагою
Юлія Мельнікова*

Засновник і видавець – Бердянський державний педагогічний університет

Адреса редакції: 71118 Запорізька обл., м. Бердянськ, вул. Шмідта, 4

Сайт: <http://us.bdpi.org>

Телефон: (061-53) 3-62-44

E-mail: univslovo@gmail.com

Свідоцтво про державну реєстрацію – 33 № 1023-298-Р від 31.03.2011р.

Головний редактор – Юлія Мельнікова

Верстка та дизайн, Інтернет-версія – Світлана Литовченко

**УНІВЕРСИТЕТСЬКЕ
СЛОВО** 

Редакція зберігає за собою право літературного редагування, скорочення затверджених до публікації текстів і не завжди поділяє позиції авторів публікацій. За достовірність опублікованих матеріалів відповідає автор. Обсяг 1 друк. арк. Наклад 1000 прим.